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Fern Nichols indította el a Közbenjáró édesanyák mozgalmat egy olyan mély vágytól 
indíttatva, hogy legalább egy másik anyukával imádkozzon a gyerekei szükségeiért és az ő 
iskolájukért. A vízió elkezdett terjedni, amint más anyukák is csatlakoztak azzal a céllal, hogy 
minden egyes iskoláért imádkozzanak. A legtöbb Közbenjáró Édesanyák csoport 
hagyományos, ami azt jelenti, hogy egy iskoláért imádkoznak. Az évek során kiterjeszkedtünk 
és olyan anyukák is bekapcsolódtak, akiknek a gyerekei különböző iskolákba járnak, de 
rendszeresen összejönnek és az ima négy része alapján imádkoznak. 
Vannak  olyan csoportok is , akik olyan gyerekekért imádkoznak, akik nem diákok. 
A Közbenjáró Édesanyák misszióját betartva  az iskoláért való imádság részben választanak 
egy iskolát, azt, ahová a gyerek majd jár vagy ahova már járt vagy egy másik iskolát, mely a 
közelükben van, de még nem imádkoznak érte, nincs egy Közbenjáró Édesanyák csoportja. 
Az iskoláért szóló imádsági részben azokért a tanárokért, adminisztratív dolgozókért és 
diákokért imádkoznak, akik abban az intézményben dolgoznak, ill. tanulnak. 
Azok a csoportok, akik több iskoláért imádkoznak nem kell, hogy valami kis ajándékkal 
kedveskedjenek a tanároknak. A szeretetük, a támogatásuk és a biztatás a tanárok felé az 
imádság formájában jelenik meg. 
 
Csoporttípusok: 

 Hagyományos: Egy bizonyos iskoláért imádkozik a csoport. 

 Főiskola, egyetem: Az imádság egy különleges kapcsolattartási forma a diákkal, akár 
közel, akár távol tanul. 

 Karrier: Felnőtt gyerekek anyukái jönnek össze, akiknek a gyerekeik már nem iskolások, 
de még imádkoznak életük ezen szakaszáért. 

 Nagymamák: Nagymamák imádkozhatnak egy csoporttal azért az iskoláért, ahová az 
unokáik járnak vagy egy saját csoportot is létrehozhatnak. 

 Börtön/ fegyház: KÉ vezetők szolgálnak  börtönben  lévő anyukák felé. Tartanak egy 
órás imaórát,  imádkoznak ezeknek az anyukáknak  a gyerekekeiért, akik annyira 
hiányoznak  nekik . Ha szeretnél ennek a szolgálatnak a része lenni írj.( 
MIPprison@Momsinprayer.org) 

 Gyülekezeti : Összejöhetnek a nők a gyülekezeti házban, hogy imádkozzanak a 
gyerekeikért és az iskolájukért. Több iskola és több korosztály képviselteti magát. 

 Sajátos nevelésű gyerekek: Anyukák, akiknek sajátos nevelésű gyerekeik vannak, 
gyakran imádkoznak egy hagyományos csoportban vagy egy gyülekezeti csoportban. 
Azok az anyukák, akiknek ilyen gyerekeik vannak, létrehozhatnak egy csoportot és olyan 
anyukákkal lesznek együtt, akik megértik őket. 

 Magántanuló: Olyan anyukák, akik otthon tanítják a gyerekeiket saját magukért is 
imádkoznak, hiszen ők a tanárok. 

 Nyelvi: Vannak olyan anyukák, akik más nyelven beszélnek, mint a körülöttük élők, így 
ezért alakíthatnak csoportot. ( Pl. Magyarországon van angol imacsoport.) 

 Honvédelmi: Olyan anyukák, akiknek a gyermeke katonaként szolgál. 

 Óvodás: Olyan csoport, ahol az anyukák óvodás gyerekekért imádkoznak vagy még 
nem iskolásak, de óvodás korúak. 

 Tékozló fiú: Azok az anyukák, akiknek a gyerekei letértek Isten útjáról, nagyon 
elkeserednek. Találkozva ilyen gyerekek anyukáival reménységet ad és együtt hozhatják 
őket az Úr elé. Az ilyen anyukák együtt létrehozhatnak egy csoportot vagy 
csatlakozhatnak bármilyen csoporthoz. 

 Dolgozó anyukák : Azok, akik dolgoznak, imádkozhatnak munka előtt vagy más 
időpontban, ami mindenkinek alkalmas. 


